

平城区新旺街道各社区积极行动

## 爱心捐赠为灾区送温暖

本报讯（记者 段雨萌）为了帮助我省受灾地区群众渡过难关，连日来，平城区新旺街道各社区积极组织捐衣物活动，为灾区人民送温暖。

福寓苑社区党支部心系灾区，积极号召辖区单位、社区党员及居民捐衣捐物。大党委成员单位晋商银行捐衣196件，平城区保障住房服务中心捐衣物50件。社区党员们也都精心准备，表示“要捐就捐好点的、厚实点儿的”，大家都为能给灾区做出一点帮助而感到欣喜。

和信社区号召辖区内商户、居民用实际行动支援我省受灾地区。辖区居民共捐助衣物100余件，海盛服饰商厦四楼童装区集体商户捐赠过冬衣物鞋袜500件。社区工作人员通过街道把衣物送到灾区，确保受灾群众在寒冷的冬日能有温暖的衣服避寒。

向阳东街社区携手晨祥苑金苹果双语学校开展了向山西灾区爱心捐赠活动。家长和孩子们一起收集了家里的衣服、棉被，棉鞋等物品带到学校奉献爱心。据统计，学校共捐赠新棉被80套、棉手套50双、棉裤50条、衣物800件，为灾区人民送上自己的一份爱心。



和信社区工作人员整理居民和商户捐赠的衣物



## 多方发动宣传 积极参与“创城”

本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区水泊寺街道文源社区网格员、志愿者等多方力量自发组成宣传小分队，走入锦瑞文源和鑫红苑小区，深入居民中间开展“创城”宣传工作。

在宣传过程中，工作人员向居民详细介绍创建文明城市的目的和意义，以及如何参与、支持文明城市创建工作，并一一解答他们对“创城”工作的疑惑，号召居民要创建健康文明的生活方式，培养良好的道德风尚，做文明人、说文明话、办文明事，自觉遵守公民道德，共

同参与文明城市创建活动。

同时，宣传人员也向社区老年居民普及反诈知识，发放宣传反诈手册，帮助社区老年居民安装“国家反诈中心”APP，特别叮嘱老年居民要提高反诈意识，遇到不确定的情况及时联系孩子或者拨打社区电话，以降低财产损失风险。下一步，文源宣传小分队将继续深入其他小区，利用多种形式持续加大防范宣传力度，不断扩大宣传覆盖面，在社区内筑起一道防范网络诈骗“防火墙”。

## 平城区永泰街道凝心聚力推进“创城”

本报讯（记者 邱东芳）街道下沉强化检查督导，社区充分发挥志愿者队伍的作用，平城区永泰街道上下拧成一股绳，深入推进全国文明城市创建工作。

以创建全国文明城市为契机，结合城市管理精细化管理和“我为群众办实事”实践活动，永泰街道在辖区内广泛开展集中清理整治行动。凯德世家社区工作人员与市住房公积金管理中心志愿者一起配合，清理辖区墙面、橱窗、楼宇门、电线杆等公共设施处乱张贴的小广告，全面提升环境卫生

水平；友谊街社区协调环卫清运一公司彻底清理垃圾死角；柳航里社区开展了眼部义诊活动为老年人送关爱，普及眼部健康知识，增强老年人科学防病、健康预防眼睛疾病的意识。

急群众之所急，解群众之所困。该街道从点点滴滴做起，切实解决群众“急难愁盼”问题。近日，工作人员在走访中了解到泰安社区轩和家园自来水管漏水问题的诉求后，立即组织社区“两委”成员赴现场勘查，会同相关部门协商解决漏水问题。同

时，社区工作人员逐户上门征集居民意见，经多方努力，这一民生问题迅速得到了解决。为了进一步改善老旧小区居住环境，友谊街社区组织党员志愿者对小区的环境卫生进行集中清理整治，小区面貌焕然一新，居民参与小区治理、共同维护美好家园的积极性高涨。在取缔平康里临时露天市场后，平康里社区联手政府菜篮子工程在新建里小区为居民搭建临时便民服务站，让居民不出小区就能够享受到便利服务。

进一步扎实推进创建全国文明城市工

## 激活电子医保卡 为民搭起“直通车”

本报讯（记者 段雨萌）为进一步推动电子医保卡激活工作，满足群众线上医保服务需求，近日，平城区开源街道在民泰社区开展了“电子医保卡激活服务进社区”活动，切实为群众搭建起医保服务“直通车”。

此前，开源街道各社区工作人员已通过居民微信群、小区布告栏等开展宣传，让辖区居民对医保卡激活有了详细了解。活动中，民泰社区专门设立了服务点，社区工作人员面对面为居民答疑解惑，协助居民激活电子医保卡，同时告知居民激活和使用的方法和步骤，以便于帮助家中老人和儿童开通并使用电子医保卡。对于没有智能手机的老年人或未成年人，由社区工作人员进行书面登记后统一上报激活。

## 义诊暖民心

本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区水泊寺街道恒大社区志愿者服务队联合社区卫生服务站开展了义诊活动。

义诊现场，医务人员仔细为前来的居民测量血压、血糖，耐心细致地解答他们的疑问，普及健康知识，增强居民疾病预防意识，及时发现潜在病情，促进身体健康，尤其对冬季多发病、地方病的防治起到了很好的作用。

此次爱心志愿服务活动不仅为创建全国文明城市营造了良好氛围，还让居民享受到免费的医疗与服务，提高了社区居民的健康知识水平。

## 看望空巢老人

本报讯（记者 杨翠叶）气温逐渐走低，辖区内空巢老人便成了街道党员干部的牵挂。近日，云冈区和旺街道组织部分区人大代表、社区工作人员，深入辖区老人家中，了解他们的“急难愁盼”。

走访看望中，代表与老人们亲切交谈，了解老人的身体、生活状况，摸摸暖气热不热，问问家里有什么困难，让老人们真切感受到来自党和政府的关怀与关爱。社区工作人员还向老人们讲解了日常安全用电、用气等生活小常识及新型电信诈骗方式和防范技巧，提醒老人捂好钱袋子。

作，平城区永泰街道班子成员下沉基层，深入社区，按照创建标准逐一对照，督导检查创城工作开展情况，对存在的问题提出具体整改意见。要求社区进一步加大宣传力度，丰富宣传内容和形式，扎实有效地提高文明城市创建工作的市民知晓度、参与度，充分调动广大群众的积极性，凝聚起创建全国文明城市的强大正能量，同时进一步加大对薄弱环节和城市顽疾的治理力度，举一反三，致力打造干净整洁有序的城市环境。